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Informasjon

• Resultatene er basert på månedlige befolkningsundersøkelser med cirka 1000 personer i et 

landsrepresentativt utvalg over 18 år. 

• Undersøkelsene gjennomføres av Ipsos, via web. 

• Målingene er gjennomført fra juni 2018.

• Hver måned har vi med 11 utsagn som vi måler befolkningens holdninger til.

• I tillegg har vi ved behov med ekstra spørsmål innenfor aktuelle tema. 

• Denne presentasjonen består både av de faste spørsmålene og utvalgte tilleggstema fra 2021
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Innhold
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Holdninger til næringslivet

Markedsadgang

Privat vs offentlig

Klima

Arbeidsliv



Omdømmevariablene over tid
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83% 82% 83%

79%

84% 83% 84% 84%
82% 81%

79%

83%
80% 80% 81% 81%

79% 80% 80% 79%
81%

78% 78% 78% 79%

37% 38% 37%

29%

43%
41% 42%

44%
41%

36% 35%

40%
38% 38%

36%

40% 39% 40% 40% 41% 41% 40%
43% 44%

40%

42% 42%
39%

36%

46% 46% 47% 46%
49%

40% 40%

47% 46%

41%
44%

47%
45% 44%

46% 47% 47% 46% 47%
50%

47%

57% 57% 56%

51%

63%

58%
60%

62%
59%

56% 55%

60% 59%
57%

55%

59%

55% 55% 56%
58% 59% 59% 58% 57% 58%

Lønnsomme bedrifter er en

forutsetning for velferden i Norge

Næringslivet står for de

verdier og holdninger jeg selv står for

Jeg har et godt inntrykk

av NHO

Jeg har et godt inntrykk

av næringslivet



Lønnsomme bedrifter er en forutsetning for 
velferden i Norge  

5

49% 49% 50% 47%

35% 34% 33%
33%

10% 10% 10% 12%

3% 3% 2% 3%
1% 1% 1% 1%
3% 4% 4% 3%

2018 2019 2020 2021

Helt enig Delvis enig Hverken enig eller uenig Delvis uenig Helt uenig Vet ikke

51%
42%

28%
35%

54%
59%

30%

35%

33%

36%

31%
31%

11%
14%

22%

17%

10%
7%4% 3%

7%
5%

2% 2%1% 1%
3%

2%
1% 1%2% 5% 7% 5% 3% 1%

Mann Kvinne 18-29 år 30-39 år 40-59 år 60 år +

Filter: 2021



Næringslivet står for de verdier og 
holdninger jeg selv står for
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9% 10% 10% 11%

28% 28% 29% 29%

33% 33% 31% 32%

16% 15% 16% 14%

6% 7% 6% 6%

8% 8% 8% 7%

2018 2019 2020 2021

Helt enig Delvis enig Hverken enig eller uenig Delvis uenig Helt uenig Vet ikke

14%
7%

13% 10% 10% 11%

32%

26%

27%
26%

31% 30%

28%

36%
32%

30%
32% 33%

14%
14% 11%

16%
14% 15%

6%
6% 6% 9%

6% 6%
5%

10% 11% 10% 7% 4%

Mann Kvinne 18-29 år 30-39 år 40-59 år 60 år +

Filter: 2021



Jeg har et godt inntrykk av NHO
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12% 13% 15% 15%

30% 29%
30% 31%

32% 33% 31% 31%

10% 10% 9% 10%
5% 5% 5% 5%
11% 11% 10% 8%

2018 2019 2020 2021

Helt enig Delvis enig Hverken enig eller uenig Delvis uenig Helt uenig Vet ikke

17% 14% 17% 13% 14% 17%

30%
31% 27%

27%
33%

33%

29% 32% 31%
29%

31%
32%

12% 8% 8%
11%

11%
10%

6%
4% 5% 7%

5%
4%

5% 12% 14% 13%
7% 4%

Mann Kvinne 18-29 år 30-39 år 40-59 år 60 år +

Filter: 2021
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14% 15% 16% 16%

43% 41% 43% 41%

27% 27% 25% 27%

10% 10% 10% 10%
2% 3% 3% 3%
4% 3% 4% 3%

2018 2019 2020 2021

Helt enig Delvis enig Hverken enig eller uenig Delvis uenig Helt uenig Vet ikke

20%
13% 18% 14% 16% 18%

41%

41% 33% 36%

45% 44%

25%
29%

27% 28%

26% 27%

10%
10%

11% 12%

9% 8%
3%

3%
4% 4%

3% 2%2% 5% 6% 6%
2% 1%

Mann Kvinne 18-29 år 30-39 år 40-59 år 60 år +

Jeg har et godt inntrykk av næringslivet 

Filter: 2021



Holdninger til næringslivet
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Korona Rammevilkår Trepartssamarbeidet



Det er bred oppslutning om at det er viktig at 
næringslivet kompenseres under pandemien
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32%

14%

20%

38%

29%

43%

16%

23%

20%

6%

15%

9%

2%

6%

2%

5%

13%

7%

Det er riktig at private bedrifter får støtte som

kompenserer frafall av inntekter grunnet

pandemien

Støtteordningene til næringslivet knyttet til

korona er gode nok til at levedyktige bedrifter

kommer gjennom krisen

Norske bedrifter er flinke til å tilpasse seg og

etterleve gjeldende smittevernstiltak

Helt enig Delvis enig Hverken enig eller uenig Delvis uenig Helt uenig Vet ikke

Mars 2021



Holdninger til næringslivet
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Korona Rammevilkår Trepartssamarbeidet



Holdninger til formueskatt
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22%

26%

31%

24%

20%

23%

12%

13%

7%

6%

8%

7%

Bedriftseiere bør ikke betale formuesskatt av

verdier som ligger i bedriftene, så lenge de ikke

tar ut utbytte til personlig forbruk.

Det er urimelig at bedriftseiere må betale

formuesskatt når bedriften går med underskudd

Helt enig Delvis enig Hverken enig eller uenig Delvis uenig Helt uenig Vet ikke

Juni 2021



Holdninger til næringslivet
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Korona Rammevilkår Trepartssamarbeidet



«Ingen» er negative til organisering i arbeidslivet
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47%

17%

27%

34%

15%

26%

4%

9%

2%

2%

6%

12%

Det er positivt for norsk arbeidsliv at bedrifter og ansatte

er organisert i arbeidsgiver- og

arbeidstakerorganisasjoner (for eksempel LO og NHO)

Jeg har et godt inntrykk av samarbeidet mellom

arbeidslivsorganisasjonene LO og NHO

Helt enig Delvis enig Hverken enig eller uenig Delvis uenig Helt uenig Vet ikke

Mars 2021



29% av de under 30 år, har ingen formening 
om organisering i norsk arbeidsliv
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47%

33%
40%

46%

60%

27%

29%

29%
28%

23%

15%

20%
17%

15%

10%
4%

7%
4%

3%
2%2%

1% 3% 1%
2%6%

9% 7% 6%
3%

Total 18-29 år 30-39 år 40-59 år 60 år +

Det er positivt for norsk arbeidsliv at bedrifter og 

ansatte er organisert i arbeidsgiver- og 

arbeidstakerorganisasjoner (for eksempel LO og 

NHO)

17% 13% 12%
17%

22%

34%
31%

26%

36%

39%

26%

24% 32%

25%

24%

9%

11% 8%

10%
7%2%

6%
3%

2%
1%12% 15% 19%

11% 7%

Total 18-29 år 30-39 år 40-59 år 60 år +

Jeg har et godt inntrykk av samarbeidet mellom 

arbeidslivsorganisasjonene LO og NHO 

Mars 2021



Innhold
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Holdninger til næringslivet

Markedsadgang

Privat vs offentlig

Klima

Arbeidsliv



Markedsadgang – over tid
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59% 60% 61%

54%

59% 60% 60%
63%

61% 60%
58%

64%

58%

63%
60% 60%

57%
60%

63%

59%

63%

59%

63% 62%

58%

84%
82% 81%

78%

82% 82%
84%

82% 82%
80% 79%

83%
81% 82% 82% 81%

77%
80% 81%

79%
82%

78% 77%
75%

78%

69% 68% 68%

63%

68% 69% 70% 69%
71%

68%

64%

69%

65% 66% 66%
68%

65%
67%

71%

66%

70%

66%
69% 68% 68%

Norge bør fortsatt delta

i EØS-samarbeidet

Norsk velferd er avhengig

av handel og samarbeid med andre land

Internasjonal handel er viktig

for bedrifter og arbeidsplasser der jeg bor



Norge bør fortsatt delta i EØS-samarbeidet
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32% 35% 35% 35%

27% 25% 26% 25%

16% 16% 15% 16%

9% 8% 8% 8%

8% 8% 8% 8%

8% 8% 7% 7%

2018 2019 2020 2021

Helt enig Delvis enig Hverken enig eller uenig Delvis uenig Helt uenig Vet ikke

39%
32%

26% 27%
37%

46%

24%
26%

26% 28%

25%

22%

15%
18%

23% 19%
15%

12%

9% 8% 9% 9% 8%
8%

9%
6% 5% 8% 8%

9%
4%

10% 10% 10% 7% 3%

Mann Kvinne 18-29 år 30-39 år 40-59 år 60 år +

Filter: 2021



Norsk velferd er avhengig av handel og 
samarbeid med andre land
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49% 48% 48% 45%

35% 35% 34%
34%

9% 10% 10% 12%

3% 3% 3% 4%
1% 1% 1% 2%
3% 3% 3% 3%

2018 2019 2020 2021

Helt enig Delvis enig Hverken enig eller uenig Delvis uenig Helt uenig Vet ikke

50%
40%

31% 34%

49%
57%

30%

38%

34%
39%

33%

33%

11% 13%

19%

15%

11%

7%4% 4%
7%

6%
3%

2%2% 1%
3%

2% 1%
1%2% 4% 5% 5% 3% 1%

Mann Kvinne 18-29 år 30-39 år 40-59 år 60 år +

Filter: 2021



Internasjonal handel er viktig for bedrifter og 
arbeidsplasser der jeg bor
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37% 36% 36% 35%

32% 31% 32% 32%

17% 17% 16% 18%

5% 5% 5% 5%
2% 2% 2% 2%

8% 8% 8% 7%

2018 2019 2020 2021

Helt enig Delvis enig Hverken enig eller uenig Delvis uenig Helt uenig Vet ikke

40%
30% 26% 28%

39% 42%

31%

33%
32%

33%

31%
33%

16%

19%
22% 20%

16%
15%

5%
5% 7% 6%

5%
3%3%

2% 4% 3%
2% 2%

4%
10% 9% 10% 6% 5%

Mann Kvinne 18-29 år 30-39 år 40-59 år 60 år +

Filter: 2021



De yngste er mer positive til Brexit enn de eldre
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13% 17%
10% 12%

19%
14% 10%

13%
15%

11%

19%
10%

13%

9%

22%
18%

25%

30%
24%

18%

18%

16% 16%
16%

13%

14%

16%

21%

19%
24%

15%

10%
18%

21% 25%

17%
11%

23%
15% 15% 18% 17%

Total Mann Kvinne 18-29 år 30-39 år 40-59 år 60 år +

Jeg tror Storbritannia har tjent på å gå ut av EU

Vet ikke

Helt uenig

Delvis uenig

Hverken enig eller uenig

Delvis enig

Helt enig

Desember 2021



Innhold
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Holdninger til næringslivet

Markedsadgang

Privat vs offentlig

Klima

Arbeidsliv



Holdninger til private aktører innen offentlige 
velferdstjenester
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44% 43% 44%

40%
42%

45%
47% 46%

49%

45%
42%

44% 44% 44% 44%
46% 45% 46% 47% 46% 47%

44% 45% 44% 44%

61% 61%
58%

65% 64%
67% 66%

62%

58%

64%
61%

59%

63% 62% 61% 61%
63%

59%

63%

57%

62%
60% 59%

Det er akseptabelt at private

aktører tjener penger på levering av offentlige velferdstjenester

Gjensidig samarbeid mellom

offentlig og privat sektor trygger fremtidens omsorg/helsetjenester



Det er akseptabelt at private aktører tjener penger på 
levering av offentlige velferdstjenester
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17% 17% 17% 18%

27% 26% 27% 27%

17% 16% 16% 18%

19% 19% 19% 18%

16% 18% 16% 15%

4% 4% 5% 4%

2018 2019 2020 2021

Helt enig Delvis enig Hverken enig eller uenig Delvis uenig Helt uenig Vet ikke

23%
13% 18% 16% 19% 18%

28%

27%
28%

26%
30%

25%

16%

20%

26%

20%
15%

15%

17%
18%

14%

17% 17%
20%

15%
16%

7%
15% 15% 21%

2%
6% 8% 6% 3% 1%

Mann Kvinne 18-29 år 30-39 år 40-59 år 60 år +

Filter: 2021



Gjensidig samarbeid mellom offentlig og privat sektor 
trygger fremtidens omsorg/helsetjenester 
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27% 30% 28%

34% 34% 33%

17% 16% 19%

11% 10% 11%
5% 4% 4%
6% 6% 5%

2019 2020 2021

Helt enig Delvis enig Hverken enig eller uenig Delvis uenig Helt uenig Vet ikke

31% 25% 24% 22%
29% 33%

32%
34% 32% 35%

33% 31%

19%
19% 23% 21%

18% 17%

10%
11% 9% 10% 11% 12%

5%
4% 4% 5% 4% 5%

4% 6% 8% 7% 5% 3%

Mann Kvinne 18-29 år 30-39 år 40-59 år 60 år +

Filter: 2021



Innhold
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Holdninger til næringslivet

Markedsadgang

Privat vs offentlig

Klima

Arbeidsliv



Norske bedrifter tar klima- og miljøhensyn på alvor
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48%
46%

49%
46%

51% 50% 49%
51% 51%

48%
46%

50%
48%

52%

48% 49% 49% 49% 49%
47% 48% 49% 50%

48%
50%



Norske bedrifter tar klima- og miljøhensyn på alvor

28

10% 10% 11% 12%

39% 36% 38% 37%

27%
26% 25% 27%

15%
17% 14% 13%

4% 5% 5% 5%
5% 6% 6% 6%

2018 2019 2020 2021

Helt enig Delvis enig Hverken enig eller uenig Delvis uenig Helt uenig Vet ikke

15%
10% 14% 13% 13% 10%

37%
37% 30% 32%

39% 42%

26%
28%

28% 24%

27% 27%

13%
14% 15% 16%

12% 12%

5% 5% 6% 7%
4% 3%

5% 7% 6% 8% 6% 5%

Mann Kvinne 18-29 år 30-39 år 40-59 år 60 år +

Filter: 2021



I 1 av 3 unge blir påvirket av arbeidsgivers klima-
/miljøprofil ved valg av arbeidsgiver
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4%

5%

4%

8%

5%

4%

2%

12%

13%

12%

25%

18%

9%

3%

25%

27%

23%

31%

40%

26%

11%

17%

20%

13%

11%

12%

27%

11%

31%

28%

34%

10%

14%

23%

64%

11%

7%

14%

14%

12%

10%

8%

Total

Mann

Kvinne

18-29 år

30-39 år

40-59 år

60 år +

I hvilken grad vil arbeidsgivers klima-/miljøprofil påvirke ditt valg av arbeidsgiver fremover?

Svært stor grad Ganske stor grad Liten grad Ikke i det hele tatt Ikke aktuelt Vet ikke

September 2021



1 av 3 har planer om egne miljøtiltak og for 4 
av 10 av disse, vil dette medføre forsakelser

30

34%

31%

36%

44%

39%

28%

30%

48%

53%

43%

39%

43%

51%

54%

18%

16%

21%

17%

18%

21%

16%

Total

Mann

Kvinne

18-29 år

30-39 år

40-59 år

60 år +

Har du planer om egne miljøtiltak i tiden fremover?

Ja Nei Vet ikke

40%

41%

40%

45%

57%

43%

20%

Total

Mann

Kvinne

18-29 år

30-39 år

40-59 år

60 år +

Vil dette medføre forsakelser for deg og din 

familie?

September 2021



Innhold

31

Holdninger til næringslivet

Markedsadgang

Privat vs offentlig

Klima

Arbeidsliv



For å bevare den norske velferden må alle som 
bor i Norge jobbe så mye og så lenge de kan

32

62% 62% 62%

56%

61%
59%

63% 64%
62% 61%

58%
62%

58% 59% 60% 60%
56%

59% 60%
56%

60%
56%

60% 60% 59%



For å bevare den norske velferden må alle som 
bor i Norge jobbe så mye og så lenge de kan

33

22% 22% 23% 22%

40% 40% 38% 37%

18% 18% 18% 21%

12% 12% 12% 12%

5% 5% 5% 5%
3% 3% 3% 3%

2018 2019 2020 2021

Helt enig Delvis enig Hverken enig eller uenig Delvis uenig Helt uenig Vet ikke

24% 20% 19% 18% 22% 26%

37%
37%

30% 35%
38%

41%

20%
21%

26% 21%
20%

18%

11% 13% 14% 15%
12%

10%
5% 5% 6% 6% 5% 4%2% 4% 5% 5% 3% 1%

Mann Kvinne 18-29 år 30-39 år 40-59 år 60 år +

Filter: 2021



Arbeidsliv

34

Innleie og 

midlertidighet

Likestilling og 

mangfold
Hjemmekontor

Mestring i 

jobb



De fleste er positive til arbeidsgiveres rett til innleie 
og midlertidige ansettelser, men under halvparten 
vil selv vurdere jobb i et bemanningsbyrå

35

17%

13%

26%

25%

32%

35%

19%

25%

18%

9%

12%

12%

17%

8%

6%

13%

9%

3%

Jeg vil vurdere en jobb via et

bemanningsbyrå, dersom jeg ble

arbeidsledig

Bemanningsbransjen er en god

inngangsport til arbeidslivet

Arbeidsgivere må kunne leie inn eller

ansette folk midlertidig for en begrenset

periode, dersom virksomheten ikke har varig

behov for arbeidskraften

Helt enig Delvis enig Hverken enig eller uenig Delvis uenig Helt uenig Vet ikke

Oktober 2020 og Juni 2021



Skepsisen til å selv jobbe i bemanningsbyrå er størst 
blant de eldste og de yngste, mens oppslutningen om 
arbeidsgiveres rett til fleksibilitet øker med alderen 

36

42%
45%

62%

42% 44%

64%

42%
45%

60%

44% 45%

53%53%

47%

55%
50% 48%

66%

24%

40%

67%

Jeg vil vurdere en jobb via et bemanningsbyrå,

dersom jeg ble arbeidsledig

Bemanningsbransjen er en god inngangsport til

arbeidslivet

Arbeidsgivere må kunne leie inn eller ansette folk

midlertidig for en begrenset periode, dersom

virksomheten ikke har varig behov for arbeidskraften

Total Mann Kvinne 18-29 år 30-39 år 40-59 år 60 år +

Andel helt eller delvis enig Oktober 2020 og Juni 2021



Dess høyere utdannelse, dess mer villig er man til å 
vurdere jobb i et bemanningsbyrå dersom man skulle 
bli arbeidsledig

37

42%
45%

62%

29%

36%

56%

40%
45%

66%

44%
47%

59%

49%
44%

63%

Jeg vil vurdere en jobb via et bemanningsbyrå, dersom

jeg ble arbeidsledig

Bemanningsbransjen er en god inngangsport til

arbeidslivet

Arbeidsgivere må kunne leie inn eller ansette folk

midlertidig for en begrenset periode, dersom

virksomheten ikke har varig behov for arbeidskraften

Total Inntil Ungdomsskole/ Realskolenivå Videregående skole/ Gymnasnivå

Universitet/ høyskole, lavere grad Universitet/ høyskole, høyere grad

Andel helt eller delvis enig
Oktober 2020 og Juni 2021



Arbeidsliv

38

Innleie og 

midlertidighet

Likestilling og 

mangfold
Hjemmekontor

Mestring i 

jobb



Under halvparten mener at norske bedrifter tar 
likestilling og mangfold på alvor

39

13%

10%

36%

35%

24%

28%

15%

14%

5%

3%

7%

10%

Norske bedrifter tar kjønnslikestilling på alvor

Norske bedrifter tar mangfold og integrering på

arbeidsplassen på alvor

Helt enig Delvis enig Hverken enig eller uenig Delvis uenig Helt uenig Vet ikke

Mars 2021



Menn mener oftere enn kvinner at norske bedrifter 
tar likestilling og mangfold på alvor 

40

48%
45%

55%
51%

42%
38%

51%
46%44% 43%

54%
50%

43%
39%

Norske bedrifter tar kjønnslikestilling på alvor Norske bedrifter tar mangfold og integrering på arbeidsplassen på

alvor

Total Mann Kvinne 18-29 år 30-39 år 40-59 år 60 år +

Andel helt eller delvis enig Mars 2021



De med høyere utdannelse mener oftere at norske 
bedrifter tar likestilling og mangfold på alvor 

41

48%
45%45% 44%

48%
45%47%

40%

53% 54%

Norske bedrifter tar kjønnslikestilling på alvor Norske bedrifter tar mangfold og integrering på arbeidsplassen på alvor

Total Inntil Ungdomsskole/ Realskolenivå Videregående skole/ Gymnasnivå

Universitet/ høyskole, lavere grad Universitet/ høyskole, høyere grad

Andel helt eller delvis enig Mars 2021



Arbeidsliv

42

Innleie og 

midlertidighet

Likestilling og 

mangfold
Hjemmekontor

Mestring i 

jobb



Over halvparten mener at økt bruk av hjemmekontor 
vil gjøre det lettere for flere å være i jobb

43

10%

28%

21%

31%

26%

38%

35%

37%

23%

19%

21%

20%

18%

7%

12%

5%

16%

3%

3%

2%

7%

6%

8%

5%

Jeg tror det blir vanskelig å komme tilbake i

normal jobbrytme etter pandemien

Jeg tror økt mulighet for bruk av hjemmekontor

vil gjøre det lettere for flere å være i jobb

Hjemmekontor gir en mer fleksibel hverdag for

den enkelte, uten at det går utover

arbeidsinnsatsen

Arbeidsgivere bør legge til rette for mer bruk av

hjemmekontor for sine ansatte der dette er mulig

Helt enig Delvis enig Hverken enig eller uenig Delvis uenig Helt uenig Vet ikke

Mars 2021



De yngste er mest positive til økt bruk av hjemmekontor, 
men tror også oftest at det vil være vanskelig å komme 
tilbake til normal jobbrytme etter pandemien
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36%

66%

56%

67%

34%

64%

55%

65%

38%

68%

57%

69%

47%

75%

60%

69%

40%

72%

61%

73%

34%

68%

59%

69%

28%

54%

47%

60%

Jeg tror det blir vanskelig å komme

tilbake i normal jobbrytme etter

pandemien

Jeg tror økt mulighet for bruk av

hjemmekontor vil gjøre det lettere for

flere å være i jobb

Hjemmekontor gir en mer fleksibel

hverdag for den enkelte, uten at det går

utover arbeidsinnsatsen

Arbeidsgivere bør legge til rette for mer

bruk av hjemmekontor for sine ansatte

der dette er mulig

Total Mann Kvinne 18-29 år 30-39 år 40-59 år 60 år +

Andel helt eller delvis enig Mars 2021



De med høyest utdannelse er mest opptatt av at 
arbeidsgivere skal legge til rette for mer bruk av 
hjemmekontor
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67%
61%

68% 66%
72%

Total Inntil Ungdomsskole/

Realskolenivå

Videregående skole/

Gymnasnivå

Universitet/ høyskole, lavere

grad

Universitet/ høyskole,

høyere grad

Arbeidsgivere bør legge til rette for mer bruk av hjemmekontor for sine ansatte der dette er mulig

Andel helt eller delvis enig Mars 2021



Vi risikerer å «miste stemmene» fra kvinnene og fra 
de yngre ved digitale møter fra hjemmekontoret
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13%

11%

14%

19%

13%

10%

6%

31%

27%

35%

34%

29%

29%

31%

45%

47%

43%

29%

48%

52%

51%

12%

15%

9%

18%

9%

9%

11%

Total

Mann

Kvinne

18-29 år

30-39 år

40-59 år

60 år +

Tar ordet mer i digitale møter Tar ordet mindre i digitale

møter

Tar ordet like mye som før» Vet ikke

Tar du mer eller mindre ordet i digitale møter fra hjemmekontoret, sammenliknet med fysiske møter?

Februar 2021



Arbeidsliv

47

Innleie og 

midlertidighet

Likestilling og 

mangfold
Hjemmekontor

Mestring i 

jobb



De yngste og de som jobber deltid, føler minst 
mestring i jobben
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89% 88% 90%
79%

88% 92% 97% 92%
80%

8% 8% 9%
18%

7%
5%

3%
6%

17%

3% 4% 2% 2% 5% 3% 0% 3% 3%

Total Mann Kvinne 18-29 år 30-39 år 40-59 år 60 år + Jobber

heltid

Jobber

deltid

Ja Nei Vet ikke

71%

89% 92% 88%

26%

7% 6%
8%

3% 4% 2% 4%

Inntil

Ungdomsskole/

Realskolenivå

Videregående

skole/

Gymnasnivå

Universitet/

høyskole, lavere

grad

Universitet/

høyskole, høyere

grad

Ja Nei Vet ikke

Føler du mestring i jobben din?

November 2021



Dess yngre man er, dess oftere ønsker man seg 
ny jobb
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36% 35% 37%

53%

39%
31%

13%

34%
40%

55% 55% 56%

40%

54%

56%
86%

56%
52%

9% 10% 7% 7% 7%
12%

1%
9% 7%

Total Mann Kvinne 18-29 år 30-39 år 40-59 år 60 år + Jobber

heltid

Jobber

deltid

Ja Nei Vet ikke

64%

36% 33% 32%

29%

56% 59% 57%

7% 8% 8% 11%

Inntil

Ungdomsskole/

Realskolenivå

Videregående

skole/

Gymnasnivå

Universitet/

høyskole, lavere

grad

Universitet/

høyskole, høyere

grad

Ja Nei Vet ikke

Ønsker du deg ny jobb?

November 2021



De yngste har også oftere opplevd at kravene til 
stillingen har endret seg vesentlig etter korona
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31% 32% 29%

53%

36%

20% 17%
30% 34%

65% 66%
64%

40%

58%
78% 82%

68% 59%

4% 2% 6% 7% 6% 1% 1% 3% 7%

Total Mann Kvinne 18-29 år 30-39 år 40-59 år 60 år + Jobber

heltid

Jobber

deltid

Ja Nei Vet ikke

64%

29% 26% 28%

30%

66% 70% 69%

5% 5% 4% 3%

Inntil

Ungdomsskole/

Realskolenivå

Videregående

skole/ Gymnasnivå

Universitet/

høyskole, lavere

grad

Universitet/

høyskole, høyere

grad

Ja Nei Vet ikke

Opplever du at kravene til stillingen din har endret seg vesentlig etter korona?

November 2021
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Ta kontakt med Torunn Sirevaag, 

torunn.sirevaag@nho.no, for mer informasjon 

eller ytterligere analyser

mailto:torunn.sirevaag@nho.no

